

ΑΝΩ ΛΥ ΚΑΤΩ & ΠΛΑΓΙΩΣ

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ:
Κ. ΜΑΓΝΗΣLike us on
Facebook
/PELOPONNISOS NEWS

ΤΟ ΣΤΙΓΜΑ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΓΡΑΦΕΙ Ο Σ. ΧΟΛΙΑΣΤΗΣ

- ▶ **Ο ΤΣΙΠΡΑΣ** θύμισε ότι έγινε αρχηγός του ΣΥΡΙΖΑ στα 34. Κι εμείς φτάσαμε 60 και ούτε μια τράπεζα δεν καταφέραμε να κλείσουμε.
- ▶ **ΕΙΠΕ** ότι πάντα θα εκπροσωπεί την ελπίδα για ένα καλύτερο αύριο. Αλλά το χθες δεν μας πήγε και πολύ καλά.
- ▶ **Ο ΤΖΑΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ** επιτέθηκε στον Ρήγα επειδή με τις διευρύνσεις έμειναν στον άσο.
- ▶ **ΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ** που ζουν κοντά σε πράσινη περιοχή είναι βιολογικά νεότεροι από τους άλλους. Γι' αυτό, πάντα την Ακρωτηρίου και πίσω θίλα στο Πάλο, να βρεις την υγεία σου.
- ▶ **ΕΡΕΥΝΕΣ** δείχνουν ότι το συνεχές σκρολ στο διαδίκτυο μπορεί να προκαλέσει εθισμό. Άσε που σου φώ-ει χρόνο και χάνεις τις σειρές, τα τoκ σόου, τα ριάλι και τα μαγειρέματα της τηλεόρασης.

ΚΑΙΡΟΣ



ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ	18°C - 31°C
ΝΕΦΩΣΗ	ΑΡΑΙΕΣ
ΥΓΡΑΣΙΑ	39% - 75%
ΑΝΕΜΟΙ	3 ΜΠΟΦΟΡ



ΚΑΘΕΝΑΣ το «σπώνουμε τα μανίκια» το εννοεί με τον τρόπο του.



Ο ΠΟΥΤΙΝ έθεσε υπό κράτηση τον Στρατηγό Αρμαγεδδώνα. Του έχουν μείνει τώρα ο Σοδόμοφ, ο Γομόρροφ και ο Κατακλυσμένο.



Ο ΧΑΡΙΣΟΝ Φορντ γύρισε κι άλλη ταινία Ιντιάνα Τζόουνς στα 81 του. Τώρα ετοιμάζει ο Αδωνις σίκουελ: «Ο Ιντιάνα Τζόουνς και η Χαμένη Σύναξη».

«**ΕΚΑΝΕ ΔΥΟ ΘΗΤΕΙΣ ΚΑΙ ΕΦΥΓΕ**»: Ο Πέτρος Ψωμάς, χθες, στον Πελοπόννησο FM, για τον δήμαρχο Τρικαίων Δημήτρη Παπαστεργίου που άφησε τα Τρίκαλα ομορφότερα από όσο τα παρέλαβε και μπήκε στην κυβέρνηση Μητσοιάκη. Ο επικεφαλής του σπράλ υπονοούσε ότι κάτι ανάλογο θα πρέπει να κάνουν και οι άλλοι άρχοντες, αλλά εκείνος που είχε υπόψη του μάλλον δεν μελετάει να το κάνει. Αλλά και αν το κάνει, δεν βλέπουμε πιθανό να μπαίνει στην κυβέρνηση Μητσοιάκη. **Κ.Μ.**



ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΑΓΚΗ



Γίνε παιδί μου Δασκαλάκης

Ο Κ. Δασκαλάκης, πλαισιωμένος από τον πρύτανη Χρ. Μπούρα και τα μέλη της ακαδημαϊκής μας κοινότητας, Αντ. Αλεξανδρίδη, Χρ. Κακλαμώνη, Ν. Αβούρη

Δεν είναι τυχαίο που ο πρύτανης του πανεπιστημίου Πατρών, ο πρόεδρος των Τμημάτων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής και ο κοσμητορας της Πολυτεχνικής Σχολής υπογράμμισαν στις ομιλίες τους το παράδειγμα που δίνει ο διακεκριμένος επιστήμονας Κωνσταντίνος Δασκαλάκης που από προχθές είναι επίτιμος διδάκτορας των παραπάνω Τμημάτων. Η εποχή μας έχει ανάγκη από παραδείγματα. Κι όπως σημείωσε ο κοσμητορας της Πολυτε-

χνικής Σχολής, Νίκος Αβούρης, «στο πρόσωπό σας ημούμε το παράδειγμα ενός νέου Έλληνα που φοίτησε σε ένα δημόσιο σχολείο, πήγε σε ένα ελληνικό δημόσιο πανεπιστήμιο και διακρίθηκε παγκοσμίως χωρίς να κόψει την επαφή του με τις ρίζες του. Είμαι σίγουρος ότι πολλές μανάδες θα λένε στα παιδιά τους "δεν έχω λεφτά να σε στείλω σε ιδιωτικό σχολείο ή ιδιωτικό πανεπιστήμιο, αλλά γίνε Δασκαλάκης". Είστε ζωντανό παράδειγμα». Το ιδιαίτερο στην περίπτωση Δασκαλάκη είναι αφενός ότι μάχεται και στο εσωτερικό της χώρας για την πρόοδο δίνοντας επιστημονικό διέ-

ξοδο σε νέους ανθρώπους και αφετέρου συνομιλεί με την κοινωνία και έχει συμμετοχή στη δημόσια σφαίρα. Οπως έγραφε χθες η «Π», το Πανεπιστήμιό μας αναμένει τη συνδρομή του για να υλοποιήσει προγράμματα που έχει δρομολογήσει όπως το πρώτο αγγλόφωνο προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών στην επιστήμη των υπολογιστών. Και για την ιστορία, ο Κ. Δασκαλάκης είναι ο νεότερος στην ιστορία του Πανεπιστημίου Πατρών επίτιμος διδάκτορας, όταν η μέση ηλικία των επίτιμων διδασκόντων του είναι τα 65 με 70 έτη. **MAP. PIZ.**



ΤΩΡΑ ΤΟ ΑΝΑΚΑΛΥΨΑΝ;

Η είδηση που κυριάρχησε χθες στα ιατρικά νέα ήταν η προειδοποίηση του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας ότι ένα από τα πιο κοινά ιεχνικά γλυκαντικά στον κόσμο, η ασπαρτάμη, πρόκειται να κριχθεί πιθανώς καρκινογόνο τον επόμενο μήνα. Το θέμα γίνεται είδηση λόγω ΠΟΥ. Δεν είναι όμως. Τουλάχιστον πριν από 15 χρόνια οι «Λόγοι Υγείας» της «Πελοποννήσου» είχαν φιλοξενήσει έρευνα του διευθυντή ΕΣΥ του Τμήματος Πυρηνικής Ιατρικής του ΠΠΝΠ, Κώστα Πανακένα, που αναδείκνυε τη βλαβερή επίδραση της ασπαρτάμης. Υπήρξαν και πολλές άλλες έρευνες που αναδείκνυαν το ίδιο, διεθνώς. Γιατί πέρασαν τόσα χρόνια με τους πολίτες να καταναλώνουν τσιζές και αναψυκτικά με τη βλαβερή ουσία; Μεγάλα τα συμφέροντα. **MAP. PIZ.**



ΥΠΩΠΗΦΙΑ Η ΝΤΑΤΣΙΚΑ

Τον προσωπικό προεκλογικό της αγώνα ξεκίνησε από χθες επίσημα η Γεωργία Ντάτσικα, η οποία, ώριμη περισσότερο από ποτέ και έχοντας ήδη διανύσει μια διαδρομή στα κοινά, αποφάσισε να διεκδικήσει την ψήφο των πολιτών, ως υποψήφια περιφερειακή σύμβουλος με την παράταξη του περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας Νεκταρίου Φαρμάκη. Σε δήλωσή της αναφέρει, μεταξύ άλλων, ότι θέτει ως πρωταρχικό στόχο η συνείσωση του σημαντικού έργου που έχει επιτελέσει η περιφερειακή αρχή, από το 2019 έως σήμερα. «Το κάνω ασμένως και με την προοπτική ότι στον ωραίο αυτό αγώνα για το μέλλον που μας αξίζει, καμία και κανένας δεν περισοεύει!».

Ο Νίκος Νικολόπουλος επιστρέφει δριμύτερος στα αυτοδιοικητικά των Πατρών, όπως διαπιστώνουμε, μετά τις άκαρπες αναζητήσεις του στην κεντρική πολιτική σκηνή. Απεύθυνε πρόσκληση για συνένωση της αυτοδιοικητικής δεξιάς, αλλά οι αποδέκτες έκαναν πως δεν είδαν. Επανάληψη επιβεβαιωτική, ως Νέα Πάτρα, με πρόταση για «νέα Νέα Πάτρα». Και φανταζόμαστε ότι θα συνεχίσει είτε αυτοτελής είτε με όποιο συγκινηθεί από τη γνωστή μαχητική και ληθωρική του αυτοδιάθεση. Κ.Μ.



ΟΙ ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΙ ΤΗΣ ΟΡΜΗΣ

Νικόλας Τριάντης) μαζί με τον εκπαιδευτικό υπεύθυνο της Ορμής Μαθηματικό Χριστόδουλο Λιτζέρينو, την υπεύθυνη συγγραμμάτων, μαθηματικό Νικολέττα Σκλίβα, την Άννα Στράτο της διοίκησης του σμήλου και τον Αντώνη Σκιαθά εκ των ιδρυτών της Ορμής, παρευρέθησαν στο Πανεπιστήμιο Πατρών στην επιμοποίηση του παγκόσμιου Έλληνα επιστήμονα Κωνσταντίνου Δασκαλάκη καθηγητή του MIT που έγινε επίτιμος διδάκτορας των τμημάτων Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών. Οι νέοι άνθρωποι οφείλουν να έχουν πρότυπα αξία και να εμπνέονται από τους επιτυχημένους σε κάθε επίπεδο της ανθρώπινης ύπαρξης.

Ομάδα Αριστούχων μαθητών και μαθητριών των Εκπαιδευτικών Κέντρων Ορμή Αριστα (Δημήτρης Σιώκας, Χαρά Λιτζέρينو, Χρήστος Ανδριακόπουλος, Γιώργος Ζαχαρόπουλος, Νίκος Γεωργίου, Κορσάλια Μπίτη, Γιώργος Πρόγκας,

Ο ΠΑΤΡΙΝΟΣ ΡΕΚΟΡΜΤΜΑΝ

Από Πάτρους δεν ξέρουμε τι έγινε, αλλά εικάζουμε ότι ο Παύλος που θα δέχθηκε τις περισσότερες ευχές για τη χειριστική γιορτή πανελληνίας μπορεί και να ήταν Πατρινός. Μιλάμε φυσικά για τον Παύλο Μαρινάκη, νέο κυβερνητικό εκπρόσωπο, του οποίου η αναγνωρισιμότητα έχει εκναχθεί στα ύψη. Ούτως ή άλλως είναι πολυκοκούμενος εδώ και καιρό, φανταζόμαστε χθες τι έγινε. Αλλά έχει κρού αιμα και δεν το παίρνει πάνω του.